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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 33.0 40.0 19.0 6.0 2

問２ 英語の勉強は大切だ。 73.0 17.0 6.0 0.0 4

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

58.0 31.0 6.0 4.0 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 54.0 35.0 10.0 0.0 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

25.0 46.0 25.0 2.0 2.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

21.0 54.0 23.0 2.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 17.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

69.0 25.0 4.0 2.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 44.0 50.0 4.0 2.0 0.0
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②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

どの項目も、昨年に比べて肯定的評価が増えていて良い。
子どもたちが自信をもって英語を話すことができるように、授業の中で英語を使ったコミュニケーションを増
やしてほしい。
「英語の授業は大切だ」と思う児童が9割いるのに対して、「英語の勉強が好きだ」と思う児童は7割しかい
ない。
英語に苦手意識をもつ子どもや、授業の内容がわからないと思う子どもを作らないためにも、授業の工夫
が必要だといえる。

③学校関係者評価

表現のスキルを身につけるため、他者と話す活動を増やす。

CAN-DOリストを活用して、達成感を味わえるような指導をする。

（別紙３）


